

રમણપુરા ગામ પાસે કાર પાણીમાં ખાબકતા ડુબી જવાથી મૃત્યુ પામેલા વડીયાનાં એક જ પરિવારના ત્રણ મૃતકોની એક સાથે સ્મશાનયાત્રા નીકળતા ગામ હિબકે ચઢ્યું

રાજપીપળા,તા.૧ નર્મદા જિલ્લાના નિવૃત્ત પોલીસ અધિકારી એલ.યુ.વસવાના પુત્ર, પુત્રવધુ તથા ૭ વર્ષની પૌત્રીનું નેત્રંગ અને ડરિયાપાડા વચ્ચે રમણપુરા ગામ પાસે કાર પાણીમાં ખાબકતા મૃત્યુ થયું હતું. પરિવારના ત્રણેય સભ્યો નેત્રંગ નજીકની હોટલ માંથી જન્મા બાદ રાત્રે પોતાના ઘરે જઈ રહ્યા હતા, દરમિયાન મોટો ખાડો આવતા કારની સ્ટીયરિંગ પરનો કાબુ ગુમાવતા એમની કાર બ્રિજ નીચેના ડેમના રિઝર્વ પાણીના તળાવમાં ખાબકી હતી. નર્મદા જિલ્લાના નિવૃત્ત પોલીસ અધિકારી એલ.યુ.વસવાના ૩૮ વર્ષીય પુત્ર સંદીપ વસવા, પત્ની યોગિતા અને ૭ વર્ષીય પોતાની પુત્રી માહી સાથે ભરૂચ



જિલ્લાના નેત્રંગ ખાતે રહેતા હતા, પત્ની યોગિતાને નેત્રંગમાં તલાટી તરીકેની નોકરી કરતા હતા જ્યારે સંદીપ વસવા પાનગી કોન્ટ્રાક્ટનું કામ કરતો હતો. ગત રાત્રીએ પરિવારના ત્રણેય સભ્યો નેત્રંગ નજીકની એક હોટેલમાં જમવા ગયા હતા, જન્મા બાદ રાત્રે લગભગ ૮ થી

૯ વાગ્યાના સમયમાં ઘરે પરત ફરતા હતા ત્યારે રમણપુરા ગામ નજીકના બ્રિજ પરનો રસ્તો ખુબ ખરાબ હોવાથી કાર ચલાવતા સંદીપે ખાડો બચાવવા જતા સ્ટીયરિંગ પરનો કાબુ ગુમાવ્યો હતો અને કાર રેલીંગ તોડી બ્રિજ નીચેના ડેમના રિઝર્વ પાણીના તળાવમાં ખાબકી હતી. જૈત જોતામાં

પાણી ભરાઈ જતાં કાર પાણીમાં ગરકી ગઈ હતી, કોઈને નીકળવાનો ચાન્સ ન મળતા ત્રણેય પાણીમાં ડૂબી ગયા હતા. ઘટનાની જાણ થતા નેત્રંગ પોલીસ અને સ્થાનિકો ત્યાં દોડી આવી કેનેની મદદથી મહા મુશ્કેલીને પાણીમાં ગરકાવ કાર બહાર કાઢતા એમાંથી ત્રણેયના મૃતદેહ મળ્યા હતા. તો બીજા બાજુ ઘટનાની જાણ રાજપીપળામાં થતા પરિવારના સભ્યો નેત્રંગ ખાતે દોડી ગયા હતા. વડિયા ખાતે આવેલી દેવનારાયણ સોસાયટીમાં ત્રણેયના મૃતદેહને લવાયા હતા. એક સાથે પિતા, માતા અને પુત્રી એમ પરિવારના ત્રણ સભ્યોની એક સાથે સ્મશાનયાત્રા નીકળતા આખું વડીયા ગામ હિબકે ચઢ્યું હતું.

નર્મદા બંધની જળસપાટી ૧૩૬.૭૧ મીટર પર સ્થિર

રાજપીપળા,તા.૧ સરદાર સરોવર નર્મદા બંધના ઉપરવાસમાં ફરી મેંદરાજી ની એ-ટી થતા વરસાદ ને કારણે ઓમકારેશ્વર ડેમમાં પાણીની જળ સપાટી વધી એટલે ઓમકારેશ્વર ડેમમાંથી પાણી છોડવામાં આવી રહ્યું છે. ઉપરવાસમાં થી પાણી ની આવક ૧,૩૨,૨૧૪ ક્યુસેક થતા સરદાર સરોવર નર્મદા ડેમની સપાટીમાં ૧૨ કલાકમાં ૧૫ સે.મી. નો વધારો નોંધાયો છે. હાલની જળ સપાટી - ૧૩૬.૮૨ મીટર પહોંચી છે. જે છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ૧૩૬.૭૦ મીટરની આસપાસ વધઘટ થતી હતી. ઉપરવાસમાં થી પાણીની આવક વધતા ગુરુવારના સંજના ૭ કલાકથી ડેમના ઘટ દરવાજાની ઉંચાઈ ૦.૫૬ મીટર ખોલીને ૧૦ હજાર ની જગ્યાએ ૨૦,૦૦૦ ક્યુસેક પાણી નીદમાં છોડવામાં આવી રહ્યું છે. રીવરબેડ ડાઉનહિલ્સમાંથી ૪૪,૦૦૦ ક્યુસેક પાણીની જાવક કરવામાં નીકરી છે.

અંકલેશ્વરના ઉછાલી નજીક અમરાવતી નદીમાં પ્રદુષિત પાણીથી સેંકડો જળચર જીવોના મોત

અંકલેશ્વર,તા.૧ અંકલેશ્વર તાલુકાના ઉછાલી નજીક અમરાવતી નદી માં કોઈક તત્વો દ્વારા કેમિકલ યુક્ત પાણી છોડવામાં આવતા અસંખ્ય માછલીઓના મોત નિપજાયા હતા. જીપીસીબી દ્વારા સ્થળ તપાસ કરી પ્રદુષિત પાણીના વહેણ તરફ સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કરી નદીના ઉપરવાસ અંચ ક્યાંક માછલી ના મોત થયા છે એ કેમ તેની પણ તપાસ કરવા હતી.અંકલેશ્વરના દહાલ ગામ પાસે થી પસાર થતી અમરાવતી નદી માં દહાલ ગામ થી લઈ નોંગવા ગામ સુધીના પટમાં જળ સ્પૃષ્ટ ના નાશ થવા ના વધારો સામે આચ્યા હતા.પ્રતિ વર્ષે યોમાસા દરમિયાન અમરાવતી નદીમાં કેમિકલ યુક્ત પાણી આવતા



જ નદીમાં જીવ સ્પૃષ્ટ નાશ પામે છે, ગુરુવાર ના રોજ વરસાદ પડતા જ અમરાવતી નદી ફરી દુષિત બની હતી,કોઈક બેજવાબદાર તત્વો દ્વારા નદી માં કેમિકલ યુક્ત પ્રદુષિત પાણી નો નિકાલ કરતા અસંખ્ય માછલાં ઓ ના ટપોટપ મોત થતા લાગ્યા હતા. અને નદી કિનારા ના પટ પર સેંકડો મૃત માછલીઓ નજરે પડી હતી.આ અંગે

સ્થાનિક લોકો દ્વારા જીપીસીબી ને જાણ કરતા જીપીસીબી ની ટીમ સ્થળ દોડી આવી હતી. અને સ્થળ પર થી સેમ્પલ લેવામાં આચ્યા હતા. આ ઉપરાંત નદી ના ઉપરવાસમાં પણ ક્યાંક માછલી ઓ ના મોત થયા છે કે કેમ તે અંગે તપાસ શરૂ કરી હતી, અને કેમિકલ પાણી કર્ક દિશા માંથી આવી રહ્યું છે તે માટે પણ અન્ય ટીમે તપાસ શરૂ કરી હતી.

રોજગાર, વીજળી, શિક્ષણ, સહિત ગુજરાતને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત કરવા આપનું ગેરંટી કાર્ડ

ભરૂચમાં આમ આદમી પાર્ટી ભરૂચ જિલ્લા પ્રમુખની અધ્યક્ષતામાં પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજાઈ

ભરૂચ,તા.૧ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણીના ભણકારા વાગી રહ્યા છે. એક માહિતી મુજબ આવતા નવેમ્બર મહિનામાં વિધાનસભા ચૂંટણી યોજવા જઈ રહી છે. ત્યારે દરેક પોલીટીકલ પાર્ટીઓ પોતાને સર્વ શ્રેષ્ઠ અને જનતાની હમદર્દ હોવાની રાહમાં લાગી ચુક્યા છે. ગુજરાતમાં વર્ષોથી એકબાજુ રાજ કરતી ભાજપ, દેશની જૂની પાર્ટી કોંગ્રેસ તે કદકર આપણ ગુજરાતમાં આમ આદમી પાર્ટીએ દિલ્હી અને

પંજાબમાં મફત વીજળી, પણી સહિતની સુવિધાઓ આપી પોતે ચૂંટણી સમયે આપેલ વચન પૂર્ન કર્યું હોય તેમ પોતાનું આગવું પ્રબુત્વ ઉભું કર્યું છે. દિલ્હી, પંજાબ અને હવે ગુજરાતમાં સત્તા બનાવવા આમ આદમી પાર્ટી સક્રિય બની છે. ત્યારે આવા સમયમાં કેરળીવાલ ગેરંટી કાર્ડ ઇસીવ કરવામાં આવ્યું છે. અને આ કાર્ડ મતદારોને ડોર ડુ ડોર પહોંચાડવા માટેનો પ્રારંભ બીજા સપ્ટેમ્બરના રોજ દ્વારકાથી દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેરળીવાલના

હસ્તે કરવામાં આવનાર છે. જે અંગેની માહિતી પૂરી પાડવા માટે ભરૂચ જિલ્લા આમ આદમી પાર્ટીના પ્રમુખ ઉર્મિલાબેન પટેલની ઉપસ્થિતિમાં એક પત્રકાર પરિષદ યોજાય હતી અને કેરળીવાલની ગેરંટીના કાર્ડ અંગેની માહિતીઓ આપી હતી કેરળીવાલની ગેરંટી કાર્ડમાં રોજગારી, વીજળી, મહિલાઓ, ખેડૂતો શિક્ષણ, ખેડૂત, આરોગ્ય, તીર્થયાત્રા, પંચાયત, વેપારીઓ, ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત કરવા સહિત વિવિધ મુદ્દાઓને આવરી

લેવામાં આચ્યા છે અને આવનાર સમયમાં આમ આદમી પાર્ટીની સત્તા આશે તો કેરળીવાલની ગેરંટીમાં રહેલા તમામ મુદ્દાઓ લાગુ કરવામાં આવનાર હોવાનું રટણ કર્યું છે. ભરૂચ તાલુકાના નિકોરા કામ્ હાઉસ કાંડ બાબત થોડા દિવસ અગાઉ આમ આદમી પાર્ટીના છોડકારોએ જિલ્લા કલેક્ટરને એક આવેદનપત્ર આપી કરવાની માંગ કરી હતી. ત્યારે

આપી વાત ભૂલી ગયેલ આપને મીડિયા સવાલ કરતાં આપના હોદ્દાદારોએ ગલ્વાટલ્લા કર્યાં હતા. અને આ બાબતે થોડા દિવસોમાં પ્રેસ કોન્ફરન્સ કરશે તેમ જણાવી વાતને હાલ પૂરતી ટાળી દીધી હતી.

કોંગ્રેસ ભરૂચ શહેર પ્રમુખ તરીકે હરીશ પરમારની નિયુક્તિ કરાઈ

ભરૂચ,તા.૧ ભરૂચ જિલ્લામાં કોંગ્રેસને દિવસે દિવસે પ્રદર્શન ખરાબ થતું જોવા મળ્યું છે. વર્ષોજુના કોંગી આગેવાનો અને કાર્યકરો કોંગ્રેસનો હાથ છોડી ભાજપ અને આમ આદમી પાર્ટીનો ખેસ ઘાટણ કરી રહ્યા છે. થોડા દિવસો અગાઉ શહેર પ્રમુખ નેજપ્રીત (વિકી) શોખી સહિત પ્રદેશ અને જિલ્લા કક્ષાના હોદ્દાદારોએ અચાનક કોંગ્રેસને અલવિદા કહી દેતા ભરૂચના રાજકર્મમાં ગરમાવો આવી ગયો હતો. પ્રદેશ અને જિલ્લા કોંગ્રેસના હોદ્દાદારો વર્ષો જુના કોંગી હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોને સાચવી નથી શકતા તેવું ઉદાહરણ ઉભું થયું છે. એક પછી એક કોંગ્રેસીઓની વિકેટો પડી રહી છે, ત્યારે ખાલી પડેલ જગ્યાઓ ભરવા પ્રદેશ અને જિલ્લા કોંગ્રેસ તરફથી નવી હોદ્દાદારોની નિયુક્તિ આરંભવામાં આવી છે. ભરૂચ કોંગ્રેસની પૂનર્ભૂતિ આરંભવામાં આવી છે. ભરૂચ કોંગ્રેસના આજે પક્ષ અંતરંગાંદર બંધતથા અને અસંતોષ હોય જે બાબતનું ઉદાહરણ કાર્યકર્મની હાજરી દ્વારા નજરે પડી રહ્યું છે. ત્યારે ગુજરાતમાં વર્ષોથી રહેલ વિરોધ પક્ષ સત્તાપક્ષ બાંધકે નહીં તે તો પ્રજા જાણે જ સંભારી લેવાનો હોવાનું જાણવા મળતા નવનિયુક્ત કોંગ્રેસ શહેર પ્રમુખની તાજપોથી હતરોજ જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે યોજાઈ હતી. શહેર પ્રમુખની તાજપોથી સમારોહમાં

ગણ્યાગાંઠિયા હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો હાજર રહ્યા હતા. એક તરફ તર્કવિતરક ચાલ્યું હતું એક તરફ સુધીમાં આ પ્રથમવાર બન્યું છે કે શહેર પ્રમુખની તાજપોથી કાર્યકર્મમાં ૫૦ થી ઓછા કોંગી આગેવાનો અને કાર્યકરો હાજર હોય, અને તેમાં પણ જુના કોંગ્રેસીઓ જેઓ નજીકના કાર્યકર્મોમાં આંશિક હાજરી હતી, તેઓની ગતરોજ હાજરી અને જિલ્લા તેમજ શહેરના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોની પાંખી હાજરી ભરૂચ કોંગ્રેસમાં આજે પણ અસંતોષ હોય જે બાબતનું ઉદાહરણ કાર્યકર્મની હાજરી દ્વારા નજરે પડી રહ્યું છે. ત્યારે ગુજરાતમાં વર્ષોથી રહેલ વિરોધ પક્ષ સત્તાપક્ષ બાંધકે નહીં તે તો પ્રજા જાણે જ સંભારી લેવાનો હોવાનું જાણવા મળતા નવનિયુક્ત કોંગ્રેસ શહેર પ્રમુખની તાજપોથી હતરોજ જિલ્લા કોંગ્રેસ કાર્યાલય ખાતે યોજાઈ હતી. શહેર પ્રમુખની તાજપોથી સમારોહમાં

CHANGE OF NAME & DOB I, Smt Padma, Spouse of No 13915792, Ex-Sp Pravin Chandra Resident of D/8, Amar Flats, Chanakyaपुरи Road, Sama, Vadodara, Guj-390008. I have changed name from PADMA to RAJYAGURU PADMA & DOB from 29.10.1955 to 25.07.1955. For all Purposes.

પશ્ચિમ રેલવે - વડોદરા ડિવિઝન ઈલેક્ટ્રોનિક લેબનો વિકાસ 25-08-2022

વેલ્ટરમેન ઇન્ટરનેશનલ લિમિટેડ સી.આઇ.એન. L51100G1992PLC017613

જાહેર ચેતાવણી અમો હરગોવિંદભાઈ ભાઈલાલભાઈ સોલંકી રહે. ભાઈજી ઈન્ડીયા પ્રયાગત ગ્રેવરી સામે, સેવાપી, વડોદરા અને અમારો પુત્ર અશવકુમાર હરગોવિંદભાઈ સોલંકી નાઓ સ્વચ્છતાઈ છવન

એસ.ઇ. પાવર લિમિટેડ CIN: L40106GJ2010PLC98980 ૨૪. ઓક્ટોબર : સર્વ નં. ૫૪૪/૧, પ્રતાપનગર, બરોડા - નાવઘી રોડ, સમણવા, વડોદરા - ૩૯૧૫૨૦ (ગુજરાત)

Panchmahal Steel limited ૨૪૨૬૨ ઓફીસ: જ્ઞાઓડીસી એસ્ટેટ, કલોલ-૩૮૮૬૩૦, જી. પંચમહાલ, ગુજરાત સીઆઇ.એન.: L27104GJ1972PLC020153

ધમણાયાનો નાણાકીય રીકવરીનું કામ કરતો પ્રવીણ ગુપ્ત

રાજપીપળા : નર્મદા જિલ્લાના નાંદોદ ધમણાયા ગામે રહેતા ૩૮ વર્ષીય વિરંગ પ્રવીણ પટેલ નાણાકીય રીકવરીનું કામ કરે છે. પોતાની કામગીરીને લઈને ગત ૨૯ મીના રોજ ડેડિયાપાડા ખાતેના મહિન્દ્રા સ્ટ્રો રૂમ ઉપર રિકવરી માટે ગયો હતો. જ્યાંથી રૂપિયાની રિકવરી કરી પરત રાજપીપળા જવા નીકળ્યો હતો. પરંતુ તે પોતાના ઘરે પરત ન ફરતાં પરીવાર જનો માં ભારે ચિતા ફેલાઈ હતી, પરિવાર દ્વારા સગા સબંધીઓ સહિત મિત્ર મંડળમાં શોધખોળ કરી પરંતુ કોઈજ ભાડન મળતાં ડેડિયાપાડા પોલીસ મથકમા ગુપ્ત યથાની જાણવાં જોગ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. આ બાબતે ડેડિયાપાડા પીએસઆઈ ઓ.એસ.વસાવા એ જણાવ્યું હતું કે આ બાબતની જાણવા જોગ ફરિયાદ લીધી છે.

નર્મદા જિલ્લાના નાંદોદ ધમણાયા ગામે રહેતા ૩૮ વર્ષીય વિરંગ પ્રવીણ પટેલ નાણાકીય રીકવરીનું કામ કરે છે. પોતાની કામગીરીને લઈને ગત ૨૯ મીના રોજ ડેડિયાપાડા ખાતેના મહિન્દ્રા સ્ટ્રો રૂમ ઉપર રિકવરી માટે ગયો હતો. જ્યાંથી રૂપિયાની રિકવરી કરી પરત રાજપીપળા જવા નીકળ્યો હતો. પરંતુ તે પોતાના ઘરે પરત ન ફરતાં પરીવાર જનો માં ભારે ચિતા ફેલાઈ હતી, પરિવાર દ્વારા સગા સબંધીઓ સહિત મિત્ર મંડળમાં શોધખોળ કરી પરંતુ કોઈજ ભાડન મળતાં ડેડિયાપાડા પોલીસ મથકમા ગુપ્ત યથાની જાણવાં જોગ ફરિયાદ દાખલ કરવામાં આવી છે. આ બાબતે ડેડિયાપાડા પીએસઆઈ ઓ.એસ.વસાવા એ જણાવ્યું હતું કે આ બાબતની જાણવા જોગ ફરિયાદ લીધી છે.

વેલ્ટરમેન ઇન્ટરનેશનલ લિમિટેડ પત્ની સહી/- નિમિલિત ગોપાલની કંપની સેક્ટરી

નેડો ઓફ કાયરેક્ટરોના લુકમથી એસ.ઈ. પાવર લિમિટેડ વતી સહી/- સોરભ અગાલ (કંપની સેક્ટરી)

પંચમહાલ સ્ટીલ લિમિટેડ પત્ની સહી/- દિપક નાગર સ્થળ: વડોદરા તારીખ: સપ્ટેમ્બર ૧, ૨૦૨૨